



Кишинів
10 серпня - 18 серпня 2024



Молдова-Інститут Лейпциг (MIL)
приймає заявки до:

31 березня 2024 р.



Просимо надсилати заявки на вказану
ел. пошту:

moldova@uni-leipzig.de



Будь ласка, відформатуйте всі
документи та надішліть їх у формі
одного зведеного pdf-файлу.



Керівник проекту:
Д-р Васіле Думбрава

Воркшоп

ПОВОДЖЕННЯ З РАДЯНСЬКОЮ СИМВОЛІКОЮ. КОНФЛІКТИ З ПРИВОДУ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ МИНУЛОГО

Організатор

Молдова-Інститут Лейпциг (MIL) у тісній співпраці з Державним Університетом Молдови (USM) та Чернівецьким Національним Університетом імені Юрія Федьковича, у цьому році організовує семінар у рамках програми DAAD «Діалог Схід-Захід».

Учасники

Цільовою групою проекту є вчителі та викладачі з України, Республіки Молдова та Грузії. Після завершення проекту за результатами роботи планується публікація статей у збірнику «Демонтаж пам'ятників та трансформації суперечливої символіки в полеміці». Учасники повинні обрати пам'ятник як предмет аналізу, вписати його в історичний контекст, розглянути принципи функціонування пам'ятника та сприйняття його реципієнтами. Кандидати у своєму мотиваційному листі повинні вказати пам'ятник, який би вони хотіли досліджувати.

Цілі, завдання та програма

Даний проєкт пропонує вчителям і викладачам з Республіки Молдова, України та Грузії можливість диференційовано поглянути на такі сучасні виклики як культура пам'яті, історична переоцінка минулого, а також детальніше познайомитися з різними баченнями та підходами до висвітлення новітньої історії. Основною метою проєкту є ініціювання/заохочення до вивчення радянських символів/символіки (пам'ятників, назв вулиць, зображень, пам'ятних знаків тощо). Також проєкт передбачає налагодження комунікації, тісної співпраці та обмін інформацією між учасниками з Республіки Молдова, України та Грузії. У рамках проєкту, насамперед, будуть розглянуті наступні ключові проблеми: Чому навколо інтерпретації минулого й надалі вирують дебати? Як війна змінює наш погляд на історію і пам'ять та які конфлікти вона провокує? Як герої, злочинці та жертви радянської епохи зображуються в сучасних підручниках з історії?

У рамках семінару передбачені доповіді/ лекції, дискусії, відвідування музеїв і тематичні екскурсії. Також проєкт буде доповнено дискусійними круглими столами та роботою в малих групах.

Фінансування

Проєкт профінансовано за кошти Міністерства закордонних справ Федеративної республіки Німеччина (AA). Фінансування покриває витрати на проживання, доповіді, лекції, тренінги, культурну та екскурсійну програми, а також харчування (сніданки, обіди та вечери). Проїзд учасників буде відшкодовано після прибуття до Chişinău у розмірі реальних витрат.

Подання заявок

Заповнена заявка (можливі мови: німецька, англійська, українська, румунська, російська) повинна містити:

- автобіографію у формі таблиці без прогалін (CV);
- мотиваційний лист (1 сторінка);
- копію диплому про вищу освіту;
- інформацію щодо знань іноземних мов (у вільній формі).